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1. Finden Sie endlich viele Einbettungen (£, ¢;),i =1,...,n so, dass |J ¢:(€;) = S2
i=1

2. Skizzieren Sie M = 0B;((1,0)) U dB;((—1,0)) C R? und finden Sie eine bijektive
reguliare Parametrisierung ¢ : Q — R? mit p(Q) = M.
Warum kann so ein ¢ keine Einbettung sein?
Hinweis: Denken Sie an Kompaktheit!

3. Sei v : (—=1,1) — R% y(t) = (t%sgn(t),t?). Skizzieren Sie die Spur V = ((—1,1))
von 7.

Uberzeugen Sie sich, dass es keine regulire Parametrisierung mit Spur V' gibt (nur
Begriindung, kein strenger Beweis).



